

VEVČE - ZG. KAŠELJ

Ob letošnji prireditvi dedka Mraza so bili naši malčki zopet zadovoljni. K temu sta vsekakor pripomogla dobra organizacijska priprava in aktivno delo posebnega odbora. Prisotni so pohvalili tako predvajanje kvalitetnih risanih filmov kakor tudi njihov izbor glede na različno starost malčkov. Temu primerno so dobili otroci tudi različna darila. Tako smo se izognili tudi preveliki gneči, ki nam je v prejšnjih letih prizadejala precej nevšečnosti. Tokrat je bilo otrokom prijetnejše, staršem pa je bilo tudi omogočeno boljše sodelovanje.

Dne 4. januarja so nas obiskali novinarji Ljubljanskega dnevnika. Pogledali smo vse tisto, kar je že bilo storjenega,

pa tudi, kar iz različnih vzrokov še ni, kot npr. komunalna dejavnost, neustrezni stanovanjski prostori (problem barakarstva), težave z zemljiščem, ki je v lasti kmetov; spregovorili smo tudi o sodelovanju krajevne skupnosti s Papirmico Vevče, in sicer glede kulturnega kakor tudi športnega delovanja. Novinarjem smo pojasnili tesno sodelovanje s krajevnimi skupnostmi Zadvor in Polje — ob zavesti, da pomoči in sodelovanja ne odklonimo nikomur. Pozorni smo bili tudi na sodelovanje KS z ZB NOV in z drugimi družbenopolitičnimi organizacijami. Seveda ni bilo moč pregledati vsega delovanja — nekaj tega pa smo dodali v oddaji V ŽIVO, ki je bila namenjena naši KS 7. januarja na drugem radijskem programu.

CIRIL ZUPANČIČ

KRAJEVNA SKUPNOST SPREJELA STAREJŠE OBČANE

Neposredno pred iztekom starega leta sta socialno-zdravstvena komisija krajevne skupnosti Zadvor in odbor Rdečega križa Zadvor organizirala sprejem za občane, stare nad 70 let. Ob sprejemu so jim priredili tudi krajšo zakusko. Žal pa je bilo slišati od nekaterih starejših občanov pripombe, da način ni bil dober, kajti pričakovali so, da jih bo povabila krajevna skupnost kot najvišji samoupravni predstavniški organ v krajevni skupnosti, ne pa RK in socialna komisija, ker da oni niso nikakršni socialno ogroženi občani, temveč le najstarejši in jim zato gre tudi največja čast.

DEDEK MRAZ V ZADVORU

Tako kot v prejšnjih letih, je tudi lani Društvo prijateljev mladine v Zadvoru izvedlo svojo samostojno akcijo: prireditev za dedka Mraza. Iz raznih virov so zbrali potrebna sredstva za nakup daril. Tako so v treh izmenah povabili v dvorano združnega doma prek 300 predšolskih in šolskih otrok. Dedek Mraz je vsakemu otroku podaril darilo v vrednosti okoli 40 dinarjev. Istočasno pa jim je podaril tudi predstavo igrice Zlata gos, ki so jo naštudirali in uprizorili učenci OŠ Toneta Trtnika-Tomaža Sostro. Ta igrice je prireditev izredno poživila in ustvarila veselo razpoloženje med malčki v dvorani.

Prepričani smo, da je Društvo prijateljev mladine v Zadvoru, tako kot druga leta, tudi letos svoje delo dobro opravilo. Prav tako smo tudi prepričani, da so bili z organizacijo zadovoljni naši otroci in sam dedek Mraz. Tako naj bo tudi v bodoče, saj od tradicije ni moč več odstopati.

ALOJZ KASTELIČ

BILO JE LEPO, DA SE MI JE ZAROSILO OKO!

je dejala babica po končani prireditvi in rajanju ob NOVOLETNI JELKI v dvorani Hrušica

Da, bilo je lepo in veselo. Krajani Hrušice, Fužine in Bizovika so bolj skopi pri pohvalnih izjavah — ali pa do sedaj niso imeli kaj več pohvaliti. To pot pa so pohvale kar deževale. Vsi so ugotavljali, da tako pripravljene in izvedene novoletne prireditve še ni bilo.

Izvršni odbor DPM Hrušice — Fužine — Bizovik je začel s pripravami za prireditev že pred dveh mesecema. Sestavili so program, k sodelovanju so bili povabljeni šola Hrušica, VVZ Zajčja dobrava, ansambel Kovinarji, KK SZDL sveta KS Hrušica — Fužine in Bizovik ter posamezniki.

Okrasitev in celotna dekoracija je bila napravljena po zamisli Marjance Jevšjak, pri izvedbi pa so poleg nje sodelovali še učenci šole Hrušica, dve tovarišici iz VVZ Zajčja dobrava in nekaj članov DPM. V to delo je bilo vložena mnogo truda, toda ne zaman, saj je bil vsak prišlec že pri vhodu v dvorano prijetno presenečen nad ambientom. Kulturni program je bil sestavljen iz treh ritmičnih točk, štirih kratkih igrice in štirih pevskih točk. Vmes je ansambel Kovinarjev igral lepe melodije. Otroci so se tako živeli v prireditvi, da so za sabo potegnili vso dvorano in že med programom so zapeli dve pesmici. Nekaj se jih je priključilo tudi kolu. Enkratno pa je bilo razpoloženje, ko je prišel v dvorano dedek Mraz. Z odprtimi usti so otroci poslušali besede. A dedek Mraz ni utegnil veliko povedati, saj so se na široko odprtih vratih kmalu pojavili njegovi spremljevalci s polnim vozičkom daril. Vzdušje je bilo nepopisno.

Kdor tega ni videl, ne more doumeti, kaj pomeni otroku darilo iz rok dedka Mraza. Darila so bila skromna, toda dana v takem ambientu so bila v otrokovi zavesti vredna mnogo več kot najbogatejše darilo. Zategadelj in zaradi enakosti vseh otrok je skrajni čas, da sredstva za obdarovanje po kolektivnih namenimo za prireditve in obdarovanje otrok na terenu. Prebudijo pa naj se tudi prenekateri organizatorji novoletnih prireditev po šolah, vrtcih kot tudi DPM v KS, ki vse preradi le čakajo, kdaj bo skupnost dala sredstva za prireditve, a imajo samo vse možnosti, da organizirajo prireditve v svoji režiji. S takim ravnanjem celo odjedajo sredstva tistim, ki delajo.

Pa povrnimo se v Hrušico in pogledimo v dvorano. Darila so že razdeljena, a dvorana je še nabito polna. Odhod dedka Mraza je spremljala pesem iz vseh mladih grl, pomagali pa so tudi odrasli. Potem pa smo še peli. Debele štiri ure so minile in prenekaterim se še ni mudilo domov...

Naj se ob zaključku spomnimo vseh, ki so sodelovali pri pripravi in izvedbi programa. Med njimi so najprej učenci OŠ Hrušica s tovarišicama Simonu Polimac ter Marjančo Klemenčič. Enaka zahvala velja tudi vsem nastopajočim iz VVZ Zajčja dobrava. Hvaležni smo tudi svetu KS Hrušica — Fužine, ki bo poravnal stroške dvorane, kurjave in elektrike. Za denarno pomoč pri obdaritvi pa se zahvaljujemo Pletenini obrat Bizovik, Totri, Žimi, ZPM Moste-Polje, svetu KS in KK SZDL Hrušica — Fužine.

LUDVIK JEVŠJAK

Naša SKUPNOST

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana Moste-Polje

Predsednik izdajateljskega sveta Bogdan Sturm, namestnik Ernest Jazbinšek.

Našo skupnost urejajo: Milan Pritekelj (glavni urednik), Slavko Gerlica (odgovorni in tehnični urednik), Ivo Gajič, Alenka Lobnik-Zorko, Ivan Kuhar, Vilko Sluga, Edo Svetek, Zvone Tušak in Janez Zupančič. Izhaja mesečno.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih preko žiro računov ali blagajne uredništva, izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42/II, telefon 43-277, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50101-678-48043, ObK SZDL Ljubljana Moste-Polje Naša skupnost. Tisk: Tiskarna Ljudske pravice v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejema vse družine v občini brezplačno na dom.

SREČANJE UPOKOJENCEV

Pred dnevi so se srečali upokojenci Industrije ovitkov INDOV export import Ljubljana (prej Črevarna).

Po uvodnem delu, v katerem so govorniki predstavljali razvoj podjetja v preteklem letu, se je ob kosilu razvil živahen pomenek.

Bivši delavci so hvaležni sindikalni podružnici in upravi podjetja, da že tretje leto zaporedoma nista pozabili nanje, na ljudi, ki so v težkih delovnih razmerah s svojim delom prispevali k izrednemu razvoju podjetja.

UPOKOJENCI!

Pozivamo upokojence, ki so vpisali posočila za ceste, da se zglase v krajevnih skupnostih in vplačajo prvi obrok.

DRUŠTVO UPOKOJENCEV

MLADI PESNIKI IN PISATELJI

Literarni natečaj »Mladi pesniki in pisatelji« je v naši občini že tradicionalen, saj ga v počastitev Prešernovega praznika — 8. februarja OK ZSMS LJ. Moste-Polje razpisuje letos že četrtoč.

K sodelovanju so vabljeni vsi nadarjeni mladinci iz šol, krajevnih skupnosti in delovnih organizacij na območju naše občine. Izbira tem na natečaju je svobodna, tistim pa, ki ne vedo o čem pisati, predlagamo naslednje možnosti:

- 1) Saj koder sonce hodi, prepri iz sveta bo pregan
- 2) Viharjev jeznen mrzle domačije bile pokrajine naše so
- 3) France Prešeren in mi

Zaželenih je čimveč samostojnih in izvernih prispevkov — proze ali poezije — ki jih oddate do 4. februarja 1977 na OK ZSMS LJ. Moste-Polje, Ob Ljubljani 42 (soba 19).

Posebna žirija bo prispevke pregledala in na proslavi, ki bo v osnovni šoli Kette-Murn 8. februarja ob 11. uri podelila tri nagrade. Najboljše prispevke bomo tudi objavili.

ZADOBROVA-SNEBERJE-NOVO POLJE

Ob dnevu JLA in 35-letnici JLA je bila v centralni osnovni šoli v Polju pestra proslava obeh KS, Polje in Zadobrova. Nastopili so pionirski pevski zbor in pevski zbor iz vojašnice Bratstva in enotnosti, recitatorji — mladinci KS Zadobrova in folklorna skupina OŠ Polje. Slavnostni govornik je bil general Franc Sotlar. Nekateri rezervni vojaški starešine so napredovali v višji čin, zlato plaketo je prejel Stane Bobnar, srebrno so prejeli Dominik Kobal, Franc Sedej in KS Zadobrova—Sneberje, bronasto plaketo Franc Lebedinec, Berislav Kocja in pohodna enota OO ZSMS Zadobrova—Sneberje, pisno priznanje pa je prejel Anton Novak. Plakete in priznanja je podelil predsednik občinskega odbora ZRVS Franjo Bavec.

V sodelovanju s Stanetom Domnikom je bil v šoli Polje organiziran obrambni dan, katerega so vodili rezervni starešine naše KS: letalski podpolkovnik Gustav Ajdič, pehotna podpolkovnika Dominik Kobal in Martin Sodec ter artilerijski major Branislav Kocjan.

KS je ob novem letu obdarila 20 starčkov, starih nad 70 let.

Izvršni odbor KK SZDL in komisija za oblikovanje pri SZDL so razpravljali o predlogu za priznanje OF in o delegatih za zavarovalno skupnost naše občine.

V 79. letu starosti je umrla občanka iz Zadobrove Pepca Tavčar. V njeni hiši je bila ustanovljena OF v Zadobrovi, pri njej pa je bilo tudi zatočišče aktivistov OF. K zadnjemu počitku je bila položena v Dolskem, kjer je pokopan tudi njen mož, ki ga je črna roka ubila v tem kraju za Savo.

V prometni nesreči je tragično preminila občanka iz Sneberij, 74-letna Frančiška Mihelič.

Umri so naši občani Karol Porenta iz Zadobrove, Sneberska cesta, Antonija Štefančič iz Novega Polja C. X. in Anton Gruden iz Novega Polja C. VII.

IVAN KOS

POPRAVEK

V prejšnji številki je bil v razporedu novoletnih prireditev imenovan KUD Vide Pregarc namesto DRAMATSKA SKUPINA SATURNUS, ki je dejansko nastopala.

ŠTEPANJSKO NASELJE

Tréfaltov televizijski trim ali kakor se že imenuje tista oddaja ob torkih zvečer, bi lahko zajela še eno telesno aktivnost: sprehod od stanovanja do parkirane avtomobila, ki bi moral biti v ta namen na parkirnem prostoru in ne tik pri vhodu v blok. Mnogi prebivalci Štepanjskega naselja se namreč še vedno ne držijo predpisov in so preveč lagodni, da bi pustili avto kakih dvajset, trideset ali celo petdeset metrov od hiše. Nekateri gredo pri tem tako daleč, da avtomobile postavljajo celo na zelenice, ki jih sedaj zaradi snega tako ni videti. To pa sedaj še bolj oži že tako ozek prostor in hkrati onemogoča pluzenje snega. Morda pa bi kazalo za nekaj dni na pomoč poklicati tako zelo osvražena pajka!

Krajevna skupnost Štepanjska vas (?) je naročila projekt ureditve kanalizacijske mreže v Štepanjski vasi in na Gmajni južno od Hruševske ceste, kjer se ni urejenih komunalnih naprav. Z izdelavo teh projektov se bodo že letos lotili gradnje posameznih vej kanalov. Na kanal Ob potoku se bodo lahko priključili tudi krajani sosednje krajevne skupnosti.

IG

RAZGRNITEV SPREMENJENEGA ZAZIDALNEGA NAČRTA

Do 30. januarja bo v prostorih krajevne skupnosti Štepanjsko naselje (?) razgrnjen spremenjeni projekt zazidalnega načrta. Bistvene spremembe v odnosu na prvotni projekt iz leta 1974 so: spremenjena velikost in lega osnovne šole, otroški vrtec ter ureditev trga pred osnovno šolo in dovozov do obeh projektov. Sprememba je nastala tudi pri osnovni cestni mreži, ki jo predstavlja zbirna cesta 2; ta je potekala po prvotnem projektu v podvozu višine 2,5 metra pod centralno pešpotjo. Ta podvoz naj bi služil za povezavo obeh delov naselja. Podvoza torej ne bo, projektant pa meni, da povezava z mestno mrežo, ki jo predstavljata v tem delu Litijska in v podaljšku Poljanska cesta, na drugi strani pa podaljšana Kajuhova cesta, ne bo v ničemer prizadeta. Novi projekt zajema še projektno ureditev utrditve visokovodnega nasipa ob Ljubljani oziroma ob Grubarjevem prekopu.

Za mnoge lastnike osebnih avtomobilov pa je verjetno zanimivejša sprememba glede graditve garaž. Z zaostritvijo gradbenih, sanitarnih in požarnovarnostnih zahtev pri gradnji garažne hiše v nivoju in pod zemljo so postali garažni boksi tako dragi, da bi bili lastniki vozil prav gotovo nezainteresirani za nakup. Zato so načrtovalci pripravili nove načrte, ki bi gradnjo pocenili. Namesto 1358 garažnih mest jih bo po novem nekaj manj — 1160, zato pa se bo povečalo število parkirnih mest, ki jih bo po novem načrtu 1908.

IG

